Samenvatting artikel

Tussen 2000 en 2010 werden in Utrecht, in opdracht van de Utrechtse gemeenteraad, twee tijdelijke en acht permanente hostels opgericht. Hostels zijn eenvoudige overnachtingsmogelijkheden voor studenten, verslaafden, enzovoort. Dit was ook nodig, aangezien deze problematiek steeds groter werd.
Er waren gemiddeld 250 daklozen in de stad en zij zorgden voor overlast. Het is de bedoeling om onderdak te bieden aan verslaafde daklozen. Hiermee wilt men een bijdrage leveren aan de vermindering van overlast door verslaafden in en rond het centrum van de stad. Het project is een succes. Het gaat beter met de verslaafden. De huisvesting voor de verslaafden gebeurt in woonwijken, zonder dat het afbreuk doet aan de veiligheid en leefbaarheid voor de andere bewoners van de woonwijken. De woonvoorzieningen zijn voorzien van begeleiding, ze staan 24/24u onder controle. Verder worden de verslaafden opgevangen in centra, daar worden gesprekken gevoerd met bijvoorbeeld verslavingsartsen.
Het doel van het concept is: verslaafde daklozen van straat halen en hun leefsituatie stabiliseren via huisvesting, woonbegeleiding en hulp bij inkomen en schuldsanering. In hun eigen kamer mogen ze drugs gebruiken maar daar buiten niet meer. Hiermee werd voor de verslaafden een groot probleem van de baan geruimd omdat ze alleen in aanmerking kwamen voor huisvesting als ze bereid waren om af te kicken. Het voordeel is nu dat er veel minder overlast en criminaliteit is. Ook zijn de bewoners van de wijken minder bang van de verslaafden omdat er meer begrip komt doordat ze ermee geconfronteerd worden. Ze zien dat de verslaafden geen problemen willen en dat ze de leefbaarheid en veiligheid van andere burgers niet aantasten.
Het nadeel is wel dat de verslaafden opnieuw te traceren zijn door politie en justitie. Dat wilt zeggen dat men opnieuw vervolgd kan worden voor het niet betalen van boetes of nog uit te zitten gevangenisstraffen. Gelukkig zijn er duidelijke afspraken gemaakt met de politie zodat de verslaafden niet meteen hun huisvesting weer kwijtraken door een gevangenisstraf.
[bookmark: _GoBack]Het evaluatieonderzoek van het project toonde aan dat er positieve resultaten waren.  De leefsituatie en leefstijl van de verslaafden verbeterde en ongewenste gevolgen bleven uit.
